
Захищалися юні науковці 

 

 Уже  втретє у  стінах  Лебединської  загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №5 зібралися юні науковці – учасники 

Сумської малої академії наук, учні 10-11 класів. 

 Усі вони представляли на розгляд компетентного журі 

результати своїх наукових досліджень. Розпочали захід з 

урочистого дійства, на якому до Храму науки школярів 

запросили Богиня Мудрості та Магістр. Із вітальними словами 

та побажаннями успіху до присутніх звернулися директор 

школи Тетяна Нездіймишапка та її заступник з навчально-

виховної роботи Алла Каща. 

 Усі учасники МАН - переможці і призери конкурсу-захисту, 

активні учасники літніх профільних шкіл та інших заходів 

академії. Вони представили наукові проекти і доробки 

шкільного наукового товариства у 4 секціях: «Історичне 

краєзнавство», «Філологія», «Економіка, фізика, технічні та 

комп’ютерні науки», «Екологія та аграрні науки». 

 За підсумками засідання журі визначило найкращого 

доповідача. Переможців нагороджено грамотами за найкращий 

виступ на конференції «Лебедин у наукових дослідженнях 

слухачів МАН». 

 Секція «Філологія»:  

 Ярослава Лобко, учениця 11 класу, «Використання 

топонімів у творах Всеволода Нестайка» (керівник наукової 

роботи Олена Дунай); 

 Надія Ярославцева, учениця 11 класу, «Поетичний образ 

України у творах Володимира Сосюри» (учитель Олена Лобко); 

 Юлія Акименко, учениця 11 класу, «Запозичені слова у 

творах Лесі Українки» (вчитель Олена Дунай);  

 Володимир Козюра, учень 11 класу, «Образна лексика у 

творах Ліни Костенко» (вчитель Олена Лобко).  



Секція «Історично-мистецьке краєзнавство»:  

Наталія Яковенко, учениця 10 класу, «Просвітницька 

діяльність братів Залеських» (вчитель Світлана Хвостенко). 

Секція «Екологія та аграрні науки»:  

Анастасія Шкарупа, учениця 11 класу, «Заповідник 

Михайлівська цілина» (вчитель Валентина Склярова). 

Секція «Економіка, фізика, технічні та комп’ютерні 

науки»:  

Роман Зелений, учень 11 класу, «Розв'язування рівнянь 

оригінальними способами» (керівник наукової роботи Людмила 

Кострикіна);  

Яна Ріпська, учениця 10 класу, «Вимірювання часу» 

(учитель Олена Колесніченко). 

Закономірно, що й журі відзначило високий рівень 

учнівських наукових досліджень, їх науковий 

експериментальний характер, наукову новизну та 

актуальність. 

Тож подальших успіхів, нових досягнень та яскравих 

перемог нашим юним науковцям у наступних етапах конкурсу! 

Вперед і тільки вперед. 

 


